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1. Εισαγωγικές παρατηρήσεις - Σκοπός Διπλωματικής Εργασίας 

Η εκπόνηση Διπλωματικής Εργασίας είναι υποχρεωτική προκειμένου οι φοιτήτριες και οι φοιτητές του 

ΠΜΣ να ολοκληρώσουν επιτυχώς τις σπουδές τους. Η Διπλωματική Εργασία αποδίδει, σύμφωνα με τον 

Κανονισμό λειτουργίας του ΠΜΣ, στην φοιτήτρια και τον φοιτητή τριάντα (30) ECTS και αποτελεί μια 

ερευνητική εργασία σε πεδίο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο του ΠΜΣ και της κατεύθυνσης που 

ακολουθεί κάθε φοιτήτρια ή φοιτητής. Εκπονείται κατά τη διάρκεια του τρίτου εξαμήνου σπουδών και 

με την προϋπόθεση ότι οι φοιτήτριες και οι φοιτητές έχουν ολοκληρώσει με επιτυχία όλα τα μαθήματα 

των δύο προηγούμενων εξαμήνων. Μετά την ολοκλήρωσή της, αξιολογείται από Τριμελή Εξεταστική 

Επιτροπή που συγκροτείται από τη Συντονιστική Επιτροπή του ΠΜΣ. Το αντικείμενο της Διπλωματικής 

Εργασίας πρέπει να έχει ερευνητικό χαρακτήρα και να είναι πρωτότυπο. Επισημαίνεται ότι με ευθύνη 

της επιβλέπουσας ή του επιβλέποντος, οι φοιτητές ή φοιτήτριες που εκπονούν διπλωματικές εργασίες, 

θα πρέπει να αποδέχονται τις αρχές του Κώδικα δεοντολογίας σε θέματα έρευνας του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας. 

Σκοπός της εκπόνησης Διπλωματικής Εργασίας είναι η απόκτηση εμπειρίας από τον φοιτητή και την 

φοιτήτρια στην εκπαιδευτική έρευνα και τη μεθοδολογία της, στη συστηματική, ακαδημαϊκή, 

προσέγγιση του υπό διαπραγμάτευση θέματος, και στη συγγραφή κειμένων που χαρακτηρίζονται από 

επιστημονικό ύφος.  

 

2. Θέμα διπλωματικής εργασίας 

Τα θέματα των διπλωματικών εργασιών έχουν σαφώς ερευνητικό χαρακτήρα, και να αφορούν στην 

ανάπτυξη διδακτικού υλικού σε κάποιο από τα εξειδικευμένα πεδία του ΠΜΣ. Οι διδάσκουσες και οι 

διδάσκοντες που έχουν το δικαίωμα επίβλεψης διπλωματικών εργασιών, σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία, ενημερώνουν εγγράφως τη Γραμματεία για τις θεματικές και τους τίτλους των διπλωματικών 

εργασιών που προτείνουν προς υποστήριξη.  

 

3. Διαδικασία υποβολής και έγκρισης θέματος διπλωματικής εργασίας 

Η μεταπτυχιακή φοιτήτρια ή ο μεταπτυχιακός φοιτητής, μετά το πέρας του β΄ εξαμήνου φοίτησης έχει 

δικαίωμα υποβολής του προτεινόμενου θέματος της Διπλωματικής Εργασίας που επιθυμεί να 

εκπονήσει, και στο οποίο έχει καταλήξει μετά από συζήτηση με την επιβλέπουσα καθηγήτρια ή τον 

επιβλέποντα καθηγητή, εφόσον έχει ολοκληρώσει με επιτυχία όλα τα μαθήματα των δύο προηγούμενων 

εξαμήνων. Ειδικότερα, στο τέλος του β΄ εξαμήνου η μεταπτυχιακή φοιτήτρια ή ο μεταπτυχιακός φοιτητής 

θα πρέπει να ετοιμάσει ένα σχέδιο έρευνας για την εκπόνηση της διπλωματικής εργασίας. Το σχέδιο 

έρευνας συζητείται με την προτεινόμενη επιβλέπουσα καθηγήτρια ή τον προτεινόμενο επιβλέποντα 

καθηγητή και στην περίπτωση που γίνει αποδεκτό η μεταπτυχιακή φοιτήτρια ή ο μεταπτυχιακός 

φοιτητής υποβάλλει αίτηση στη Γραμματεία του ΠΜΣ στην οποία αναγράφεται ο προτεινόμενος τίτλος 

της Διπλωματικής Εργασίας, οι προτεινόμενες επιβλέπουσες ή οι προτεινόμενοι επιβλέποντες και 

συνεπιβλέπουσες ή συνεπιβλέποντες καθηγήτριες ή καθηγητές και επισυνάπτεται περίληψη της 

προτεινόμενης εργασίας. Η Γραμματεία του ΠΜΣ προωθεί τις αιτήσεις στη Συνέλευση του Τμήματος, τον 

κατάλογο με τα θέματα των Διπλωματικών Εργασιών και τιςς επιβλέπουσες καθηγήτριες και τους 

επιβλέποντες καθηγητές. Η Συνέλευση του Τμήματος, μετά από σχετική συζήτηση εγκρίνει και 
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δημοσιοποιεί τον τελικό κατάλογο των θεμάτων των Διπλωματικών Εργασιών και των επιβλεπουσών ή 

επιβλεπόντων καθηγητριών ή καθηγητών. Υπάρχει η δυνατότητα στην μεταπτυχιακή φοιτήτρια ή 

μεταπτυχιακό φοιτητή έως το τέλος Σεπτεμβρίου κάθε έτους, μετά από αιτιολογημένη αίτησή της ή 

αίτησή του προς τη Γραμματεία του ΠΜΣ, να προτείνει την τροποποίηση του εγκεκριμένου θέματος της 

Διπλωματικής Εργασίας. 

 

4. Επίβλεψη διπλωματικής εργασίας 

Για κάθε μεταπτυχιακή φοιτήτρια ή μεταπτυχιακό φοιτητή, ορίζεται από τη Συντονιστική Επιτροπή μία 

τριμελής επιτροπή που απαρτίζεται από μία επιβλέπουσα ή έναν επιβλέποντα, μία συνεπιβλέπουσα ή 

ένας συνεπιβλέποντα και μία αξιολογήτρια ή έναν αξιολογητή. Τα μέλη της Επιτροπής πρέπει να έχουν 

την ίδια ή συναφή επιστημονική ειδικότητα με το γνωστικό αντικείμενο του ΠΜΣ. Εκτός εξαιρετικών 

περιπτώσεων και μετά από απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος, κάθε μέλος ΔΕΠ δεν θα πρέπει να 

επιβλέπει περισσότερες από τρεις (3) διπλωματικές εργασίες. 

Η επιβλέπουσα ή ο επιβλέπων και η συνεπιβλέπουσα ή ο συνεπιβλέπων έχουν την ευθύνη της 

παρακολούθησης και του ελέγχου της γενικής πορείας των σπουδών της μεταπτυχιακής φοιτήτριας ή 

του μεταπτυχιακού φοιτητή. Δικαίωμα επίβλεψης διπλωματικών εργασιών έχουν οι διδάσκουσες και οι 

διδάσκοντες των περ. α) έως στ) του άρθρου 4 παρ. 2 του ν. 4957/2022 υπό την προϋπόθεση ότι είναι 

κάτοχοι διδακτορικού διπλώματος. Με απόφαση του αρμοδίου οργάνου του ΠΜΣ είναι δυνατόν να 

ανατεθεί η επίβλεψη διπλωματικών εργασιών και σε μέλη ΔΕΠ, ΕΕΠ και ΕΔΙΠ του Τμήματος, που δεν 

έχουν αναλάβει διδακτικό έργο στο ΠΜΣ. Οι επιβλέπουσες ή επιβλέποντες έχουν την επιστημονική 

ευθύνη για την εκπόνηση της Διπλωματικής Εργασίας και ορίζονται από τη Συντονιστική Επιτροπή 

κατόπιν αιτήσεως της υποψήφιας ή του υποψηφίου, στην οποία αναγράφεται ο προτεινόμενος τίτλος 

της διπλωματικής εργασίας, οι προτεινόμενες επιβλέπουσες ή οι προτεινόμενοι επιβλέποντες και η 

περίληψη της προτεινόμενης εργασίας. 

Η επίβλεψη Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας αποτελεί υποχρέωση των μελών ΔΕΠ. Η τελική 

αξιολόγηση και κρίση της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας γίνεται από την παραπάνω τριμελή 

επιτροπή. Για την έγκριση απαιτείται η σύμφωνη γνώμη των δύο τρίτων (2/3) των μελών της Επιτροπής. 

Η Μεταπτυχιακή Διπλωματική Εργασία βαθμολογείται από μηδέν (0) έως δέκα (10), με ελάχιστο βαθμό 

επιτυχίας το πέντε (5). Σε περίπτωση απόρριψης της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας καθορίζεται 

νέα ημερομηνία αξιολόγησης, τουλάχιστον τρεις (3) μήνες μετά την πρώτη κρίση. Σε περίπτωση δεύτερης 

απόρριψης ο υποψήφιος διαγράφεται από το ΠΜΣ. 

Αλλαγή αντικειμένου της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας μπορεί να γίνει εφόσον συντρέχουν 

σοβαροί λόγοι. Η αλλαγή αποφασίζεται από τη Γενική Συνέλευση του οικείου Τομέα μετά από εισήγηση 

της επιβλέπουσας ή του επιβλέποντα στην οποία εξηγεί τους λόγους που επιβάλλουν την αλλαγή. Σε 

εξαιρετικές περιπτώσεις, αν υφίσταται αντικειμενική αδυναμία ή σπουδαίος λόγος (ασθένεια, απουσία 

στο εξωτερικό κ.λπ.), είναι δυνατή η αντικατάσταση της επιβλέπουσας ή του επιβλέποντα ή του τρίτου 

μέλους της Τριμελούς Εξεταστικής Επιτροπής. Η απόφαση λαμβάνεται από τη Διευθύντρια ή τον 

Διευθυντή του ΠΜΣ με  τη σύμφωνη γνώμη της Συντονιστικής Επιτροπής, ενώ για την αντικατάσταση 

ενημερώνεται σχετικά και η Συνέλευση του Τμήματος. 
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5. Χρόνος εκπόνησης διπλωματικής εργασίας 

Η ΜΔE εκπονείται κατά το τρίτο εξάμηνο των σπουδών. Η διάρκεια εκπόνησης της μεταπτυχιακής 

εργασίας δεν μπορεί να είναι μικρότερη του ενός εξαμήνου. Εφόσον, η φοιτήτρια ή ο φοιτητής δεν είναι 

σε θέση να ολοκληρώσει τη Διπλωματική Eργασία μέσα στον προβλεπόμενο χρόνο, είναι δυνατόν να 

ζητήσει παράταση. Η ανώτερη χρονική διάρκεια των σπουδών ορίζεται σε έξι (6) εξάμηνα, ενώ για 

περαιτέρω παράταση της διάρκειας σπουδών αποφασίζει η Συνέλευση μετά από αίτηση της  

ενδιαφερόμενης ή του ενδιαφερόμενου. Το αίτημα της παράτασης υποβάλλεται γραπτά στη Γραμματεία 

του ΠΜΣ, εξετάζεται από τη Συντονιστική Επιτροπή του ΠΜΣ και εγκρίνεται από τη Συνέλευση του 

Τμήματος. Διακοπή της διπλωματικής εργασίας επιτρέπεται μόνον για σοβαρούς λόγους που 

τεκμηριώνονται με αίτημα της φοιτήτριας ή του φοιτητή και εισήγηση της επιβλέπουσας ή του 

επιβλέποντα. Διακοπή της διπλωματικής εργασίας μπορεί να προκαλέσει και η επιβλέπουσα καθηγήτρια 

ή ο επιβλέπων καθηγητής, εφόσον τεκμηριωμένα διαπιστώσει ανεπαρκή επίδοση της φοιτήτριας ή του 

φοιτητή. Η διακοπή αποφασίζεται από τη Συνέλευση του Τμήματος.  

 

6. Δομή διπλωματικής εργασίας 

Η έκταση του κειμένου της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 

30.000 λέξεις. Στον αριθμό των λέξεων συμπεριλαμβάνεται η βιβλιογραφία και τα ενδεχόμενα 

Παραρτήματα. Για τη Μεταπτυχιακή Διπλωματική Εργασία συνιστάται η χρήση της τελευταίας έκδοσης 

του APA Style (https://apastyle.apa.org/style-grammar-guidelines). Η διπλωματική θα είναι γραμμένη σε 

γραμματοσειρά times new roman, μεγέθους 12, με ενάμιση διάστιχο και περιθώρια 2,54 πάνω και κάτω, 

3,18 εσωτερικό και 2,54 εξωτερικό σε πλήρη στοίχιση.  

Η μεταπτυχιακή φοιτήτρια ή ο μεταπτυχιακός φοιτητής θα πρέπει να χρησιμοποιήσει ουδέτερη γλώσσα 

χωρίς προκαταλήψεις για να περιγράψει όλους τους ανθρώπους στο κείμενό της ή στο κείμενό του,  

δίνοντας έμφαση στη συμπερίληψη και το σεβασμό των προσωπικών τους χαρακτηριστικών 

συμπεριλαμβανομένων της ηλικίας, της αναπηρίας, του φύλου, της φυλετικής και εθνοτικής ταυτότητας, 

του σεξουαλικού προσανατολισμού, και της κοινωνικοοικονομικής τους κατάστασης. Για περισσότερες 

πληροφορίες και συμβουλές η μεταπτυχιακή φοιτήτρια ή ο μεταπτυχιακός φοιτητής μπορεί να ανατρέξει 

στον Οδηγό του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης (https://data.europa.eu/doi/10.2860/09975).  

Η Μεταπτυχιακή Διπλωματική Εργασία θα πρέπει να περιλαμβάνει σελίδα τίτλου, σελίδα έγκρισης, 

σελίδα πνευματικών δικαιωμάτων, σελίδα περίληψης στην ελληνική γλώσσα, σελίδα περίληψης στην 

αγγλική γλώσσα, προαιρετικά σελίδα αφιέρωσης και σελίδα ευχαριστιών (βλ. υπόδειγμα στο τέλος του 

κανονισμού). Ακολουθούν ο πίνακας περιεχομένων, η κατάσταση πινάκων, ο πίνακας εικόνων και η 

κατάσταση των συντομογραφιών, όλα σε νέα σελίδα, το κύριο μέρος της εργασίας, οι βιβλιογραφικές 

αναφορές, το γλωσσάριο όπου απαιτείται και τα παραρτήματα (συμπληρωματικό υλικό, 

ερωτηματολόγια, πηγές κ.λπ.). 

Το κύριο μέρος κάθε Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας θα πρέπει να περιλαμβάνει κατ’ ελάχιστο, 

τα ακόλουθα κεφάλαια:  

https://apastyle.apa.org/style-grammar-guidelines
https://data.europa.eu/doi/10.2860/09975
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• Εισαγωγή με τη διατύπωση του του ερευνητικού ερωτήματος ή των ερευνητικών ερωτημάτων 

• ανάπτυξη του θεωρητικού πλαισίου/βιβλιογραφική ανασκόπηση 

• παρουσίαση της μεθοδολογίας της έρευνας 

• παρουσίαση των αποτελεσμάτων της έρευνας   

• συμπεράσματα. 

 

7. Διαδικασία τελικής κατάθεσης, εξέτασης και αξιολόγησης διπλωματικής εργασίας 

Η αξιολόγηση της Διπλωματικής Εργασίας γίνεται από τριμελή επιτροπή την οποία απαρτίζουν μέλη ΔΕΠ 

του τμήματος ή διδάσκουσες και διδάσκοντες του ΠΜΣ ή μέλη ΔΕΠ άλλων τμημάτων και ερευνήτριες ή 

ερευνητές των βαθμίδων Α΄, Β΄ και Γ΄ με συναφή επιστημονική ειδικότητα στο θέμα της διπλωματικής 

εργασίας. Τα μέλη της τριμελούς επιτροπής ορίζονται από τη Συνέλευση του τμήματος και μία ή ένας 

από αυτά είναι η επιβλέπουσα ή ο επιβλέπων και μία ή ένας από αυτά είναι η συνεπιβλέπουσα ή ο 

συνεπιβλέπων.  

Μετά την ολοκλήρωση της συγγραφής της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας και έπειτα από τη 

σύμφωνη γνώμη της επιβλέπουσας καθηγήτριας ή του επιβλέποντα καθηγητή και της συνεπιβλέπουσας 

καθηγήτριας ή του συνεπιβλέποντα καθηγητή, οι μεταπτυχιακές φοιτήτριες και οι μεταπτυχιακοί 

φοιτητές παραδίδουν αντίτυπό της στα μέλη της Εξεταστικής Επιτροπής. Επισημαίνεται ότι η κατάθεση 

της Διπλωματικής Εργασίας στα μέλη της επιτροπής θα πρέπει να γίνεται τουλάχιστον 15 ημερολογιακές 

ημέρες πριν από την καθορισμένη από την Συνέλευση ημερομηνία υποστήριξης. Σε αντίθετη περίπτωση, 

τα Μέλη της Εξεταστικής Επιτροπής έχουν τη δυνατότητα παραπομπής της εξέτασης της Διπλωματικής 

Εργασίας στην επόμενη εξεταστική περίοδο.  

Όταν η Επιτροπή κρίνει ότι η εργασία είναι έτοιμη, αυτή υποστηρίζεται δημόσια μετά από σχετική 

ανακοίνωση της Γραμματείας του ΠΜΣ. Η υποστήριξη συμπεριλαμβάνει την προφορική παρουσίαση της 

ΜΔΕ (διάρκειας 20 λεπτών) από της εξεταζόμενη ή τον εξεταζόμενο και την απάντηση σε ερωτήσεις που 

υποβάλλονται από την Εξεταστική Επιτροπή και τις παρευρισκόμενες και τους παρευρισκόμενους. Στη 

δημόσια υποστήριξη θα πρέπει να παρευρίσκονται και τα τρία (3) μέλη της εξεταστικής επιτροπής.  

Η τελική αξιολόγηση και κρίση της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας γίνεται από την παραπάνω 

Επιτροπή. Για την έγκριση απαιτείται η σύμφωνη γνώμη των δύο τρίτων (2/3) των μελών της Επιτροπής. 

Η Μεταπτυχιακή Διπλωματική Εργασία βαθμολογείται από μηδέν (0) έως δέκα (10), με ελάχιστο βαθμό 

επιτυχίας το πέντε (5), προσμετρώντας τη θεωρητική επάρκεια, τη μεθοδολογική σαφήνεια, τη 

βιβλιογραφική πληρότητα, την ποιότητα της έρευνας και τη δημόσια υποστήριξή της. Σε περίπτωση 

απόρριψης της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας καθορίζεται νέα ημερομηνία αξιολόγησης, 

τουλάχιστον τρεις (3) μήνες μετά την πρώτη κρίση. Σε περίπτωση δεύτερης απόρριψης ο υποψήφιος 

διαγράφεται από το ΠΜΣ.  

Η Μεταπτυχιακή Διπλωματική Εργασία, αφού θα έχει εγκριθεί και μετά την ολοκλήρωση των όποιων 

διορθώσεων που θα έχει προτείνει η Επιτροπή, κατατίθεται στη βιβλιοθήκη. Γλώσσα συγγραφής της 

διπλωματικής εργασίας είναι η ελληνική γλώσσα. Η Μεταπτυχιακή Διπλωματική Εργασία στην 

ηλεκτρονική της μορφή αναρτάται στο Ιδρυματικό Αποθετήριο του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

(http://ir.lib.uth.gr). Οι απόφοιτες ή απόφοιτοι του ΠΜΣ έχουν το δικαίωμα αναβολής δημοσίευσης της 

http://ir.lib.uth.gr/
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Διπλωματικής εργασίας τους μέχρι και δύο χρόνια στην περίπτωση που θέλουν να υποβάλουν μέρος της 

εργασίας προς δημοσίευση σε επιστημονικά περιοδικά ή σε κάποιο συνέδριο. Μέχρι τη λήξη του 

χρονικού αυτού διαστήματος, στο αποθετήριο θα είναι αναρτημένα μόνο τα στοιχεία περιγραφής της 

εργασίας, ενώ αφού περάσουν τρία χρόνια θα αναρτάται το πλήρες κείμενο της Διπλωματικής Εργασίας.  

Κατά την έκδοση, έκθεση ή προβολή σε οποιαδήποτε μορφή των εργασιών και των όποιων προϊόντων 

προέκυψαν κατά τη διάρκεια εκπόνησής τους, οι μεταπτυχιακές φοιτήτριες και οι μεταπτυχιακοί 

φοιτητές, οι απόφοιτες και οι απόφοιτοι έχουν την υποχρέωση να αναφέρουν: το όνομα του Ιδρύματος, 

της Σχολής, του Τμήματος και του ΠΜΣ στο οποίο εκπονήθηκε η Διπλωματική Εργασία, τον πλήρη τίτλο 

και το έτος ολοκλήρωσής της. Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας μπορεί  να κάνει χρήση των έργων αυτών για 

εκπαιδευτικούς και ερευνητικούς σκοπούς, μόνο εφόσον αναφέρονται η πηγή και η ή ο δημιουργός του 

έργου. 

Τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας για οποιαδήποτε χρήση αποτελεσμάτων που προκύπτουν από 

τη διπλωματική εργασία έχουν από κοινού η φοιτήτρια ή ο φοιτητής που εκπόνησε τη διπλωματική 

διπλωματική εργασία, η επιβλέπουσα ή ο επιβλέπων, και η συνεπιβλέπουσα ή ο συνεπιβλέπων της 

εργασίας.  

 

8. Λογοκλοπή 

Καταθέτοντας τη διπλωματική εργασία, η φοιτήτρια ή ο φοιτητής πρέπει να αναφέρει αν χρησιμοποίησε 

το έργο και τις απόψεις άλλων επειδή η χρήση εργασίας άλλων χωρίς την απαιτούμενη αναφορά συνιστά 

σοβαρό ακαδημαϊκό παράπτωμα και παραπέμπεται στη Συνέλευση του Τμήματος. Αναλυτικότερα η 

φοιτήτρια ή ο φοιτητής μπορεί να ενημερωθεί για τον Κώδικα Δεοντολογίας και τη Λογοκλοπή στον 

Κανονισμό Σπουδών του ΠΜΣ.  
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ΤΙΤΛΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΕ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η διπλωματική εργασία εκπονήθηκε ως μέρος των απαιτήσεων  

για την απόκτηση Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης  

που απονέμει το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 

Σχεδιασμός Μαθήματος και Ανάπτυξη Διδακτικού Υλικού  

σε Σύγχρονα Περιβάλλοντα Μάθησης 

του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης 

της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών  

 

 

από την/τον 

 

 

Όνομα Επίθετο 
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Η Μεταπτυχιακή Διπλωματική Εργασία εγκρίθηκε την Ημέρα Μήνας Έτος από Εξεταστική 

Επιτροπή αποτελούμενη από τις/τους: 

 

 

 

 

 

Η εκπόνηση της παρούσας Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασία πραγματοποιήθηκε υπό την 

καθοδήγηση των: 

 

Α΄ επιβλέπουσα ή επιβλέπων: 

Β΄ επιβλέπουσα ή επιβλέπων: 

 

 

 

 

Η συγγραφέας/Ο συγγραφέας βεβαιώνει ότι το περιεχόμενο της παρούσας Μεταπτυχιακής 

Διπλωματικής Εργασία είναι αποτέλεσμα προσωπικής εργασίας και ότι έχει γίνει η κατάλληλη 

αναφορά στην εργασία τρίτων, όπου κάτι τέτοιο ήταν απαραίτητο, σύμφωνα με τους κανόνες της 

ακαδημαϊκής δεοντολογίας. 
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Copyright@Έτος της/του Όνομα Επίθετο. Με επιφύλαξη παντός δικαιώματος. 

 

 

 


